


Jlioon n3mepsioT BpemMs Yacamu (4),

BPEMYA

Yenosek MoxeT nM3MepunTb, Kak O0Jro l1TO-HI/I6y,EI,b OJNNTCA.

MUHYTaMn (MUH) U cekyHgamm (c).

1 Bek (B.) = 100 nert

1 Bek (B.) = 1200 mecsueB (mec.)

1 ropg (r.) = 12 mec.

1 r. = 365 cytok (cyTt.) unu 366 cyr.

(pa3 B yeTbipe roga, B

BUCOKOCHbIN ropa,)

31 cyT. — B fiHBape, mapTte, mae, vione,
aBrycte, okta0pe, nekabpe
30 cyTt. — B anpene, UOHe, CEeHTAOpe,

1 r. — 52 Hepenu

1 mec. = 28, 29, 30 vnn 31 cyr.
28 cyr. — B ¢peBpane

29 cyt. — B deBpasie pa3 B 4yeTbipe

Hosa0pe ropa, B BUCOKOCHbIV rog,
1 Hepena = 7 cyT.; 1 Hepena — 7 pHei:
MoHepenbHUK MaTHuua
BTopHuK Cy066oTa
Cpepna BockpeceHbe
YeTBepr
1 4 =60 Mun 1 cyr. =24 4 30M|/||-|=1/2q
1 4 = 3600 ¢ 1 cyT. = 1440 MuH 15 mun = 1/, 4
1 MmmH = 60 c 1 cyr. = 86400 c 45 MUH = 3/4 4
1. Bblpa3n B Apyrnx eguMHMuax M3MepeHus.
1)72000=||||||MVIH 3)180MV|H=||||||C
2)72000=||||||'-| 4)180MI/IH=||||||‘-I
2. Bblpasu B gpyrux eamHuLax U3mMepeHus.
neu=L L L[ ]c gyagu= L. [ [ [ lem
2)6'—I:||||||MI/IH 4)1He,u,en9|=||||||q
3. Bbipasu B ApyrMx eguHuuax namMepeHus.
Haeyrn =L L1111 sy3cr. = LL L | [ |1y
2)30yT.:|||||||MI/IH 4cyT |||||||L|
4. Bbipasn B cekyHOax.
Hemm=L1 1 || ]c syav=L1 1 |1
2)26M|/|H=||||||C 4)3‘139MVIH:||||||C
5. Bbipa3u B cekyHOax.
1)9M|/|H24c=||||||c 3)2‘128MI/IH43C=||||||C
2)17M|/|H50=||| | ||C 4)12H45MI/IH5GC:||| | | |C




6. Bbipazn B MUHyTax.

) 480 ¢ = |:|:|:| MWH
) 720 ¢ = [' |:| MWH

7. Bbipasm B MuHyTax n cekyHgax:

1) 371 ¢ = |:|:| MUWH |:|:| c
2) 456 ¢ = |:|:| MUWH [':I c

8. Bhipa3u B 4yacax.

)y 7200 c = (L1 1.
2) 18000 ¢ = HEEP

9. Bbipasn B 4yacax, MI/IHYTaX n CekyHaax.

18564C—| || MI/IH|:|:|C
3150130—' | |'-| MI/IH|:|:|C

) 960 ¢ = |:|__|:| MUH
) 1500 ¢ = |:| |:| MUH

3) 1723 ¢ = |:|:| MUWH [l:l o]
4) 2677 ¢ = [':l MWH [l:l C

3) 28800 c = E';':l Y
2 86a00c= L 114

)
)

2) 13109 0= LL | | | i v I I
)

4210560—' | |l-| MVIH|:|:|C

10. Bbipa3n B MUHYyTax.

) 34 = |:|_|_|:| MWH
) 16 4 = [|_|_|:| MWH

11. Bbipa3n B MUHYyTax.

1) 54 17 MuH = [';';':' MWH
2) 8 4 39 MuH = |:|_|_|:| MWH

12. Bblpa3n B vacax.

1) 240 muH = |:|:| y
2) 360 MuH = |:|:| Y

13. Bblpa3n B yacax U MUHyTax.

1)527M|/|H=| | |‘-I| | |MVIH

2)635M|/|H=| | |'-|| | |MI/IH

14. Bbipa3u B 4acax.

yeoyr = LI 14
2) 12 cyt. = |:|_|:| y

15. Bbipa3n B cyTkax.

1) 96 4 = [':I CyT.
2) 264 4 = [l:l CyT.

244 - LT
) 39 4 = |:| | |:| MUH

3) 18 4 3 MUH = [l:_l:_':' MWH
4) 36 4 51 MuH = [|_|_|:| MWH

3) 780 MuH = |:|:| Y
4) 2040 mMuH = |:|:| y

3)1356M|/|H=| | |q| | |MV|H
4)2017MI/IH=| | |l-|| | |MI/IH

3) 6 cyr. 134 = [l:_l:' y
4) 25 cyt. 18 4y = |:|_|:| y

3) 456 4 = [l:' CyT.
4) 552 y = [l:l CyT.
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